
 

ŠTÁTNA SKÚŠKA 
v inžinierskom štúdiu v študijnom programe 

APLIKOVANÁ MECHATRONIKA  

 
Oznamujeme študentom 2.ročníka inžinierskeho štúdia v študijnom programe 

APLIKOVANÁ MECHATRONIKA (Bc. Vladislav BAČA, Bc. Ján BENEDEK, Bc. Jakub 

BOHUŠ, Bc. Michal GAHÉR, Bc. Marcel GALOVIČ, Bc. Ivona GAŠPAROVÁ, Bc. Igor 

JAKUBIČKA, Bc. Gyözö KATONA, Bc. Ján LECHVÁR, Bc. Pavol LUKÁČ, Bc. Anton 

MARTINKOVIČ, Bc. Róbert NEHÁNSZKY, Bc. Stanislav SLAMINKA, Bc. Tomáš ŠANDAL, 

Bc. Damir VALAH, Bc. Radovan VARGIC, Bc. Tomáš VINCZE,  Bc. Rastislav VYLETEL),  

pri  odovzdaní diplomovej práce je potrebné riadiť sa, tak pokynmi vedúceho práce, ako aj   

pokynmi publikovanými v decembri 2011 na stránke  

 

http://www.stuba.sk/new/generate_page.php?page_id=4563 

(Centrálny register STU, kde sú prístupné dopracované súbory s postupom odovzdávania ZP do 

AIS pre študentov a tiež pre vedúcich ZP, oponentov a schvaľovateľov platné pre akademický 

rok 2011/2012 ! ) 

Študent odovzdá dva exempláre diplomovej práce  v pevnej väzbe (nie v hrebeňovej). Súčasťou 

každej odovzdanej práce je CD (každé CD musí byť označené vo vnútornom kruhu menom 

diplomanta a jeho evidenčným číslom, najvhodnejšie liehovou fixkou 0.5 mm, čiernej farby) 

a Licenčná zmluva riadne vyplnená a podpísaná študentom. 

Diplomovú  prácu s prílohami uvedenými v predchádzajúcom odstavci je potrebné odovzdať 

v bloku A na 8 .posch., miestnosť A-803 (Ing. Tibor Sedlár) 

22.mája 2015 (piatok) v čase od 7
00

 do 16
00

hod.. 

 

 Súčasne oznamujem, že štátna skúška sa uskutoční  17.júna 2015 (streda). 

 

Konkrétny harmonogram štátnej skúšky (zaradenie študentov do skúšobných komisií, čas 

obhajoby, miesto obhajoby) bude zverejnený na webovej stránke Ústavu automobilovej 

mechatroniky ( www.uamt.sk ). Posudky vedúceho práce a oponenta budú uložené v ASI.  

 

               

     

 V Bratislave 18. mája 2015                                      prof. Ing. Mikuláš HUBA, PhD. v.r. 

                                                                                                         riaditeľ  

                                                                                   Ústavu automobilovej mechatroniky       

https://webmail.stuba.sk/Redirect/www.stuba.sk/new/generate_page.php?page_id=4563

